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	Ještě mne napadla jedna věc. Pokud může během letu oscilovat hmotnost neutrin, měla by (v rámci nějakých zákonů zachování) oscilovat i jejich rychlost (popravdě si nějak nedokážu představit současné splnění zákona zachování hybnosti i energie, ale dejme tomu, že to nějak lze). Jenže co když osciluje právě okolo rychlosti světla, takže po zprůměrování na velkých vzdálenostech vychází rychlost neutrin skoro přesně světelná, zatímco na vzdálenostech v řádu stovek kilometrů může rychlost světla nepatrně překračovat?
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	Zoe napsal:
Ještě mne napadla jedna věc. Pokud může během letu oscilovat hmotnost neutrin, měla by (v rámci nějakých zákonů zachování) oscilovat i jejich rychlost (popravdě si nějak nedokážu představit současné splnění zákona zachování hybnosti i energie, ale dejme tomu, že to nějak lze). Jenže co když osciluje právě okolo rychlosti světla, takže po zprůměrování na velkých vzdálenostech vychází rychlost neutrin skoro přesně světelná, zatímco na vzdálenostech v řádu stovek kilometrů může rychlost světla nepatrně překračovat?

Čili navrhuješ, že by neutrina mohla zrychlovat tím, že budou za letu ztrácet klidovou hmotnost. Nejsou ale oscilace vůně náhodou způsobeny právě tím, že vlastní stavy hmotnosti jsou jiné než vlastní stavy vůně? Čili stav s pevně danou hmotností má neurčitou vůni, pročež pozorujeme oscilace. Kromě toho, pokud by se hmotnost měnila mezi nulou a nějakou kladnou reálnou hodnotou, tak rychlost bude pořád světelná anebo podsvětelná, nikdy víc. Pro nadsvětelnou rychlost potřebuješ prostorupodobný čtyřvektor energie-hybnosti.  Kupodivu souhlas, ale právě aby to tak bylo, je nutné aby platilo 

m . v  = m0 . c . tc / tv     =     m0 . c . t / t  


Já už před mnoha lety navrhl změnu Heisenbergova principu, tj. změnu „kausality“ do tvaru

m . v  = m0 . c . tc / tv     =     m0 . c . t / t  ,
ale panu mamrdovi ( V.Hálovi ) se na tom nelíbilo néé to, co on-diktátor považoval za nelegitimní pro vědu, tj. nááávrh, ale především to, „kdo“ ho vyslovil.

Právě tady někde bude vysvětlení proč „hmotná“ neutrina vykazují „vyšší“ rychlost pohybu než je rychlost světla „c“  (
Faktor  t / t  totiž kompenzuje onu chybu pro „nadsvětelnou“ rychlost.

viz (  http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_002.doc   (
r. 2004

A tak Vanýskova rovnice pro decelerační parametr musí mít tvar poopravený o gravitační rudý posuv, ten, co je zodpovědný za ohyb fotonu při jeho průletu kolem Slunce…. :

                4 G.
      q  =     ---------  .  ------     

                  3 H2                      

                                                     m2 . c4         =    m2 . v2.c2   +  m02 . c4 .      t2 / t2            02*)
                                                         C2            =           A2      +               B2

Pythagorova věta o energii              E[image: image5.png]


2            =        p2   .c2  +  m02[image: image6.png]


 . c4 .      t2 / t2  

                                                                               m  . v . xc   =  m0  . c2 . tc  .   tc / tv           03*)

A protože  02*) je pravoúhlým trojúhelníkem rovnoramenným, pak zde napsat  A  =  B  tj. 03*), čímž vznikne Heisenbergův princip neurčitosti, ale už opravený o činitele  t / t  gravitačního rudého respektive fialového posuvu. Viz (  http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_003.doc   

Anebo  Lorentz  viz (  http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/f/f_010.doc     z r. 2003
                     1                         c                                   c                   xc                   tv . m 
       --------------------   =   -------   =      2      =   --------   =   --------------  =      -------- 

                             v 2               v                          2k2. u              k. xv                   tc . m0

         
                              c 2                                                                                                            
                                                                                                                              tv

                                     m0 . c2 .  tc     =                            =    m .  v       .    xc  .   ---    

                             tc                                                                                               tc
                           ----  .    E    .  t    =                            =      p        .   x   
                             tv
a to je ten opravený Heisenberg…čili  neurčitost musí být vynásobena činitelem shodným s gravitačním posuvem  spektrálních čar

…anebo nemusí bude-li :

                                     m0 . c2 .  tc     =                            =    m .  w      .    xc    

…anebo musí bude-li :                                                                                        tw
                                     m0 . c2 .  tc     =                            =    m .  w      .    xv  .   ----    

                                                                                                                               tc
a to už může být posuv „jak půl vesmíru“, bude-li vlnová délka velmi krátká…..?

(11.04.2003 )
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	Vojta Hála napsal:
Kromě toho, pokud by se hmotnost měnila mezi nulou a nějakou kladnou reálnou hodnotou, tak rychlost bude pořád světelná anebo podsvětelná, nikdy víc. Pro nadsvětelnou rychlost potřebuješ prostorupodobný čtyřvektor energie-hybnosti.
Hmotnost neutrina by pravděpodobně musela oscilovat mezi kladnými a zápornými hodnotami. Vyhledem k tomu, že hmotnost neutrina ještě nikdo nezměřil, nelze v tuto chvíli vyloučit ani tuto bizardní možnost.
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	Dobrý den pánové a dámy (pokud se zde také vyskytují), 

nejsem tu poprvé, ale poprvé sem píši příspěvek. 

Trochu jsem pátral po internetu a zjistil jsem, že hypotéza o tom, že neutrino je tachyon je už poměrně stará. S touto hypotézou poprvé přišli Alan Chodosa, 1, Avi I. Hauser a V. Alan Kostelecký v roce 1984. Bohužel originál článku se mi nepodařilo nalézt, ale píše o této hypotéze např. Robert Ehrlich zde http://physics.gmu.edu/old/department/research/tachyons.htm 

Další článek o neutrinu jako tachyonu včetně tvrzení, že tato hypotéza má experimentální podporu je zde: 
http://www.actaphys.uj.edu.pl/vol29/pdf/v29p0113.pdf 
Tento (alespoň myslím, že tento) článek rozporoval Vladimír Wagner, zde: 
http://hp.ujf.cas.cz/~wagner/popclan/neutrina/neutrina.html 

Z článku Vladimíra Wagnera pro zajímavost cituji: 
"Jak je vidět z předchozích částí, tak hypotéza o tachyonovské povaze neutrin nemá zatím žádnou podporu v experimentálních pozorováních. I kdyby se však nakonec ukázalo, že neutrina tachyony jsou, budou se jako tachyony chovat jen minimálně. Jejich rychlost bude velmi blízká rychlosti světla a ve většině případů od ní nerozlišitelná." 

Právě to totiž experiment z OPERA našel, neutrino se podle výsledků pohybuje jen o málo rychleji než světlo. Zdá se pak, že kvadrát hmotnosti neutrina je záporný. 

Další článek o neutrinu jako tachyonu jsem nalezl zde: 
http://arxiv.org/PS_cache/arxiv/pdf/1007/1007.5418v2.pdf 

Co vy na to? Nejsem fyzik, tak to tě kamaráde brzo mamrdové z Aldebaranu pošlou do Bohnic proto se ptám fyziků. 
Mám pocit, taková slova a výroky doslova nadzvedávají kreténa Hálu, který tvrdí že >pocity< naprosto do fyziky nepatří a proto jsou zakázány mluví-li se o fyzice… že potvrzení experimentu na STR takový dopad mít nemusí. Otázka, ale je spíše jak do OTR (a vlastně i do Newtona) propašovat imaginární hmotnosti? Jak si s tím poradí kvantové teorie pole? Pokud vím tak vždy, pokud nějaké teorie vedly k tachyonům, byl to často jeden z důvodů proč teorii opustit (např. úplně první bosonová teorie strun). Samozřejmě stále zůstává otázka kauzality, ale myslím, že tachyony kauzalitu porušovat nemusí. Kauzalita by podle mě byla porušena jen tehdy, pokud by se mohla pohybovat normální hmota (tedy např. člověk) rychlostí vyšší než světlo. To ovšem téměř jistě nelze. To, že si tachyony žijí (pokud existují) v jakémsi podivném čase mě zase tolik netrápí.
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